Questions  Responses @ Settings

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

summary Question Individual

WUme n npesnme

17 responses

Mate] M
Iaeuag M
JoeaHa [l
[opiw I
[MeTap 1
Petar |
Jlyumnja H.
Cretban b

AHacTtacuja C.

[No6po copaboTtyBae CO ApYyruTe yYyeCHULMW Npu peanu3auujata Ha akTMBHOCTUTE BO I0 Copy
NPOEKTOT.

17 responses

20
15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 1(5.9%) 0 (0%)
0 —
1 2 3 4

Cexoj BO rpynaTta Mopalle 4a rv UCriosniHu CBoUTe 3af0mkeHuja u cute npugonecoeme | Copy
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PaboTtaTta Dewe 3abaBHa Npy U3BPLUYBaHETO Ha NPaKkTU4HUTE aKTUBHOCTM. |_E| Copy
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Bo TekoT Ha paboTaTa Ha NPOEeKTOT Hay4uBe HelWTo HOBO o obnacTa Ha BbuonoruvjarTa. |E| Copy
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OppeneHu akTUBHOCTKM BO NPOEKTOT NPUMAOHECOa 3a NOAUrHyBare Ha eKonowkara |E| Copy
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